
2023年党政办会议纪要(汇总5篇)
演讲稿是进行演讲的依据，是对演讲内容和形式的规范和提
示，它体现着演讲的目的和手段。优质的演讲稿该怎么样去
写呢？下面小编给大家带来关于学习演讲稿模板范文，希望
会对大家的工作与学习有所帮助。

孝心故事演讲稿篇一

妈妈给我讲过这样一个故事：一个小女孩在一位有钱人家当
佣人。中秋节时，主人给了小女孩一块月饼，小女孩把它收
起来留给妈妈。等她放假回家时，月饼却长霉了。这让我明
白了小女孩从一块月饼上对她母亲深深的爱。

这个故事让我明白了什么是孝，我后来解开了这个谜。孝，
可以从字面上分析，它是子在下面，上面是老的一半，就好
像孩子背着老人。这就是孝。

如果一个人没有孝心，那么即使这个人长大成了人才，人们
也不会喜欢他。为什么呢?因为他不懂什么是孝，什么是感恩，
他拥有一颗冷酷的心。

现在的孩子大多都不懂孝。父母吩咐他们帮忙，他们都置之
不理，父母只有在暗中叹气。做饭、洗衣服这些家务活本来
不是父母的专利，可他们为什么要这么做呢?那是因为他们爱
我们!孝，就是爱的回报。现在的`孩子为什么不孝呢?因为他
们太娇气了。

孝心是比任何财富都可贵的东西，我下定决心孝敬父母，为
他们做力所能及的事。但随着时间的流逝，我会发现父母的
斑斑白发和欣慰的笑容。



孝心故事演讲稿篇二

尊敬的老、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我兴高采烈地去拜访爷爷奶奶和邻居八十多岁的爷爷。

先问自己的爷爷奶奶吧!我问爷爷：“你们的晚年过得开心
吗?”爷爷：“开心，你爸爸妈妈和你的'三个伯父、四个姑
姑都陪我们一天。”奶奶说：“过年了，你爸爸把旧房子装
修成了新房子，我们能不开心吗?”

邻居家的爷爷很不高兴，告诉我他有一个孝顺的女儿和不孝
顺的儿子。儿子在女儿上班的时候，把自己的生活用品和床
全都搬到猪圈里，让自己吃喝拉撒都在猪圈里解决。

住了三年，终于有一天，老爷爷的女儿回家了。老爷爷的女
儿和儿子因为让不让老爷爷继续睡猪圈的事吵了起来，不孝
顺的儿子还打了女儿。好心的人看到这残忍的一幕，立刻打
电话告诉了法院的人。还好法院的人及时赶到，在不孝顺的
儿子的房子边上隔出了一个房间。

大家听到这个消息都很悲痛，有一个孝顺的儿子或者女儿就
够了，再多不孝顺的儿女也没有用。我以后一定会孝顺爸爸
妈妈的。

孝心故事演讲稿篇三

孝心，是人人都具备的一样东西，孝，便是人之本。

孝心无处不在，这只需要你有着一双善于发现的慧眼，去以
心发现心。也许它就藏在一件小事里，等待着我们去发现，
去让它温暖别人。



孝心自古便洋溢于人间，流传与今。

古代时，有一位叫董永的孩子，从小就失去了母亲，由父亲
拉扯大，生活十分拮据，但董永也没让父亲操过多少心，对
长辈十分尊敬。在父亲死后，董永没有钱安葬父亲，董永便
以身价去地主家借钱，安葬了父亲。事后，传说董永“卖身
葬父”的故事感动了七仙女，七仙女便下凡帮助了董永还了
钱。

这篇感人的故事流传了下来，成为了人们口中的“卖身葬
父”。因这个故事，孝感便修建了董永公园来纪念董永的孝
心。

孝感有着数不清的关于孝心的故事，因此，这儿便命名于孝
感。孝心之力，可泣天地。

孝心，是一个人的基本，孝心有很多种：孝敬老师，孝敬父
母，孝敬长辈……

孝感天，育天下；古三孝，传江画；孝文化，我传承！

孝心故事演讲稿篇四

今天，我兴高采烈地去拜访爷爷奶奶和邻居八十多岁的爷爷。

先问自己的爷爷奶奶吧!我问爷爷：“你们的晚年过得开心
吗?”爷爷：“开心，你爸爸妈妈和你的三个伯父、四个姑姑
都陪我们一天。”奶奶说：“过年了，你爸爸把旧房子装修
成了新房子，我们能不开心吗?”

邻居家的爷爷很不高兴，告诉我他有一个孝顺的女儿和不孝
顺的儿子。儿子在女儿上班的时候，把自己的生活用品和床
全都搬到猪圈里，让自己吃喝拉撒都在猪圈里解决。



住了三年，终于有一天，老爷爷的女儿回家了。老爷爷的女
儿和儿子因为让不让老爷爷继续睡猪圈的事吵了起来，不孝
顺的儿子还打了女儿。好心的人看到这残忍的一幕，立刻打
电话告诉了法院的人。还好法院的人及时赶到，在不孝顺的
儿子的房子边上隔出了一个房间。

大家听到这个消息都很悲痛，有一个孝顺的儿子或者女儿就
够了，再多不孝顺的儿女也没有用。我以后一定会孝顺爸爸
妈妈的。

孝心故事演讲稿篇五

尊敬的老、亲爱的同学们：

大家好！

xx的爸爸从市场上挑选了一个又大又甜的西瓜，那西瓜绿得
像翡翠上面有许多条纹。爸爸吧西瓜放在餐桌上叫到：“吃
西瓜了，吃西瓜了。”小红一个箭步地跑到餐桌前，紧接着
爷爷奶奶妈妈也来到餐桌前，爸爸拿出西瓜刀把西瓜切成一
小块一小块的，小红见了，心里想：“我应该孝顺长辈，把
最大块的西瓜给爷爷奶奶吃，让他们先吃。”西瓜切好了，
小红拿着一块大大的西瓜给奶奶说：“奶奶，请您吃西
瓜。”奶奶笑着说：“谢谢小红，你先吃吧。”小红
说：“奶奶，你先吃，我这里有。”说着小红指了一下桌子，
接着xx又拿了一块给爷爷，给爸爸和妈妈，最后自己拿了块
最小的吃起来。虽然西瓜很小，一下子就吃完了，但是xx还
是十分开心。

xx真是一个孝顺长辈的好孩子，我要向她好好学习。


